
1 Яку із наведених фігур не можна розділити на два трикутники однією прямою лінією?

А: Б: В: Г: Д:

2 На малюнку зображено чотири точки. Стрілки показують напрямок їхнього руху та від-
стань, яку вони подолають за 5 секунд. Які дві точки зіткнуться, якщо будуть рухатись у 
тому ж напрямку, з тою ж швидкістю? 
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А: 1-а та 2-а Б: 1-а та 3-я В: 1-а та 4-а Г: 2-а та 3-я Д: 3-я та 4-а

3 Оленка складає із сірників цифри (див. мал.). Наприклад, щоб скласти число 15, їй потріб-
но 7 сірників і стільки ж сірників потрібно, щоб скласти число 8.

Яке найбільше додатне число дівчинка може скласти із семи сірників?

А: 31 Б: 51 В: 74 Г: 711 Д: 800

4 На праву шальку терезів Ліля поставила диню, яка важить 348 г. Скільки важків, із зображе-
них на малюнку, використає дівчинка, щоб зрівноважити терези?
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А: 5 Б: 6 В: 7 Г: 8 Д: 10

5 У семи будинках живе 25 осіб. У кожному будинку мешкає по три, або по чотири особи. 
У скількох будинках живе рівно по три особи?

А: 1 Б: 2 В: 3 Г: 4 Д: 5

6 Ганна має п’ять круглих дисків різного розміру. Вона хоче так побудувати вежу з чотирьох 
дисків, щоб кожен диск у її вежі був меншим за диск безпосередньо під ним. Скільки різних 
веж вона зможе побудувати?

А: 4 Б: 5 В: 9 Г: 12 Д: 20

9 Михайлик закрив циферблат годинника диском  з трьома отворами. Які три числа можна 
побачити одночасно, обертаючи цей круг?
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А: 2, 4 та 9 Б: 1, 5 та 10 В: 4, 6 та 12 Г: 3, 6 та 9 Д: 5, 7 та 12

10 Роман має розгортку кубика (див. мал.). Який кубик він отримає, склавши саме цю заго-
товку?

А: Б: В: Г: Д:

11 Іринка записала три послідовні двоцифрові числа в порядку зростання і замінила однако-

ві цифри однаковими символами: , , . Яке число наступне?

А: Б: В: Г: Д:

Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами

Завдання 21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

12 У Богдана є внутрішній дворик, викладений квадратними плитками трьох різних розмірів. 
Найменші квадрати мають периметр 80 см. Яка довжина червоної ламаної?

А: 380 см Б: 400 см В: 420 см Г: 440 см Д: 1680 см

13 На схемі зображено п’ять однакових маленьких прямокутників. Лук’ян хоче пофарбува-
ти прямокутники в червоний, синій і жовтий колір так, щоб будь-які два сусідніх прямо-
кутники були пофарбовані у різні кольори. Скількома способами він може це зробити?

А: 3 Б: 4 В: 5 Г: 6 Д: 7

14 Марія, Петро, Роман і Таня грали у футбол у класі, і один з них розбив вікно. Коли дирек-
торка запитала, хто це зробив, вона отримала такі відповіді: 

Марія: «Це був Петро».
Петро: «Це був Роман». 
Роман: «Це був не я». 
Таня: «Це була не я». 

Лише одна дитина сказала правду. Хто розбив вікно?

А: Марія Б: Таня В: Петро Г: Роман Д: визначити 
однозначно не-
можливо

16 У країні Кенгуру в алфавіті, яким користуються жителі, є лише три літери: K, G і R. На ма-
люнку зображено кросворд мовою Кенгуру. Із слів KKG, KGK, GRK, RGK та RGG лише чо-
тири можна розмістити у білі клітинки кросворду. Слова можна писати зверху донизу та 
зліва направо. Яке слово не буде використане?

А: KKG Б: KGK В: GRK Г: RGK Д: RGG

17 Олег хоче, щоб сума чисел у білих клітинках дорівнювала сумі чисел у салатових клітинках. 
Які два числа йому потрібно поміняти місцями?

А: 1 та 11 Б: 2 та 8 В: 3 та 7 Г: 4 та 13 Д: 7 та 13

15 Катруся намалювала вежу, яка складається із трьох частин: трикутника, в якого усі сторони 
рівні, прямокутника та квадрата. Три фігури мають однаковий периметр. Якщо кожна сторо-
на квадрата дорівнює 9 см, то яка довжина позначеної сторони прямокутника?

9 см

?

А: 2 Б: 4 В: 6 Г: 8 Д: 10

18 У Галинки є чотири блоки, складені так, як показано на мал. 1. Одним рухом Галя може взяти 
усі або деякі блоки з верхньої частини вежі та поставити їх догори дном (дав. мал. 2). Вона 
хоче, щоб блоки були складені так, як це показано на мал. 3. Яку найменшу кількість ходів 
їй потрібно зробити, щоб досягти своєї мети?

малюнок 1 малюнок 2 малюнок 3

А: 2 Б: 3 В: 4 Г: 5 Д: 6

19 Ігор вписує в клітинки додатні цілі числа так, щоб добутки чисел, записаних у сусідніх 
клітинках, були такими, як показано на малюнку. Чому дорівнює сума чисел, які записав 
Ігор?
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А: 20 Б: 21 В: 30 Г: 36 Д: 40

21 Настя хоче наклеїти фігурки на шести коробках. На кожній коробці потрібно наклеїти всі 
фігурки, які були на двох коробках, розміщених безпосередньо під нею, і нічого більше. 
Вона вже наклеїла фігурки на деяких коробках. Які фігурки їй потрібно наклеїти на середній 
коробці нижнього ряду?

А: Б: В: Г: Д:

22 Учителька написала на дошці числа від 1 до 10. Потім вона розділила їх на п’ять груп по два 
числа у кожній. Сума чисел у перших чотирьох групах дорівнювала відповідно 8, 13, 14 і 16. 
У якій групі вона поставила число 3?

А: у першій Б: у другій В: у третій Г: у четвертій Д: у п’ятій

23 Дмитро має два станки. Станок R обертає папір на 90° за годинниковою стрілкою. Станок S

штампує на папері символ 

? ? ? ?

станок R

поворот
на 90° штамп

станок S

станок станок станок станок

.

? ? ? ?

станок R

поворот
на 90° штамп

станок S

станок станок станок станок

У якому порядку Дмитро використав станки, щоб отримати таке зображення?

? ? ? ?

станок R

поворот
на 90° штамп

станок S

станок станок станок станок

А: SRRR Б: RSRR В: SRSR Г: RRRS Д: SRRS

25 На столі стоїть вежа з блоків, із записаними на них чилами від 1 до 20. Андрій будує нову 
вежу так: бере два блоки з вершини вежі та не перевертаючи їх кладе на стіл як основу но-
вої вежі. Він продовжує, беручи два верхні блоки від решти оригінальної вежі та кладучи їх 
на вершину нової вежі, як показано на малюнку. Які пари чисел будуть на сусідніх блоках у 
новій вежі?
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А: 9 та 8 Б: 14 та 15 В: 9 та 6 Г: 11 та 13 Д: 7 та 10

26 У Марка є три картки з числами, написаними з обох сторін (див. мал.). Він кладе їх на стіл і 
додає три числа, які бачить. Скільки різних сум може отримати Марко? 

лице

картка 1

картка 2

картка 3

зворот

А: 3 Б: 4 В: 5 Г: 6 Д: 10

30 Кенгуру хоче знайти шлях через зображений лабіринт від кружечка, позначеного словом 
«старт», до кружечка, позначеного словом «фініш». Рухатися можна лише горизонтально 
або вертикально і лише по білих кружечках. Кенгуру також потрібно пройти через усі 
білі кружечки рівно один раз. Коли він досягне кружечка із позначкою X, яким буде його 
наступний крок? 

фінішстарт

X

А:

фінішстарт

X

Б:

фінішстарт

X

В:

фінішстарт

X

Г:

фінішстарт

X

Д: такого шляху
немає

27 Вартість двох капелюхів така ж, як і вартість п’яти спідниць. Ціна трьох спідниць така ж, як і 
восьми футболок. Дві футболки коштують, як три кашкети. Яка з наведених колекцій є най-
дорожчою?

А: капелюх і
п’ять спідниць

Б: капелюх, три
спідниці і каш-
кет

В: вісім спідниць
і шість 
футболок

Г: тридцять сім
кашкетів

Д: три спідниці
і три кашкети

28 Яка з чотирьох фігур має найбільшу площу?

фігура 1 фігура 2 фігура 3 фігура 4

А: усі фігури
мають одна-
кову площу

Б: фігура 1 В: фігура 2 Г: фігура 3 Д: фігура 4

29 Софія та Роман грають у гру. Вони можуть по черзі брати 1, 2, 3, 4 або 5 фішок. Програє 
той, хто візьме останню фішку. В один момент гри залишилося 10 фішок, і настала черга 
Софії зробити хід. Скільки фішок вона повинна залишити Роману, щоб бути впевненою 
у своїй перемозі?

А: 9 Б: 8 В: 7 Г: 6 Д: 5

20 Коли я дивлюся в дзеркало, то бачу зображення свого цифрового годинника, який стоїть 
на столі позаду мене, так, як показано на малюнку. Яке зображення я побачу, коли погляну 
в дзеркало через 30 хвилин? 

А: Б: В: Г: Д:

Любий друже! Пам’ятай:
 * за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;
 * за неправильну відповідь бали не знімаються;
 * серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

* користуватись калькулятором, математичними довідниками чи іншою  
допоміжною  літературою  к а т е г о р и ч н о   з а б о р о н е н о ;

Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді! Бажаємо успіху!

Рівень “Школярик”

16-19 березня 2023 року

Міжнародний математичний конкурс “Кенгуру”

умови завдань для учнів 5-6 класу загальноосвітньої школи

* термін
виконання
завдань – 75 хв.

24 Вздовж 120-метрової доріжки розміщено чотири стовпчики, відстані між якими вказано на 
малюнку (див. мал.).

24 м 30 м 66 м
Яку найменшу кількість стовпчиків потрібно додати, щоби доріжка була розділена на ді-
лянки однакової довжини?

А: 12 Б: 15 В: 17 Г: 20 Д: 37

8 На малюнку зображена посилка, яка обмотана чотирма стрічками з написами M, N, P і Q. 
У якому порядку, від першої до останньої, були розміщені стрічки? 

Q

P N M

А: M, N, Q, P Б: N, M, P, Q В: N, Q, M, P Г: N, M, Q, P Д: Q, N, M, P

7 Денис приклеїв три шматки паперу  на червоний круг, зображений 
нижче. Який із запропонованих варіантів він НЕ міг отримати?

А: Б: В: Г: Д:




